

送到后妈家一个月 两岁娃没了

爷爷奶奶认为孩子死得蹊跷,警方称一周后就有尸检结果

还有一个多月就满两周岁的常州小女娃月月并没有等到她人生的第二个生日,6月29日,她的爷爷奶奶接到噩耗,被送到后妈家一个月零两天的月月突然从床上摔下后昏迷,被送到医院时,已经没有了呼吸。

月月的爷爷奶奶心碎不已,老两口无论如何都不相信,月月只是摔了一下就死了?爷爷奶奶称,7月3日,月月尸检时,进尸检房的月月妈妈的朋友们发现,月月胃里几乎没有食物,肺部至喉咙口布满了浓痰。“我们觉得疑点重重,孩子生前,是否在她家受到了不好的照顾。”对此,月月后妈林梅的母亲坚决否认,她说,她们对月月是很疼爱的,孩子确实是摔死的。

丹阳市警方在接受现代快报记者采访时表示,警方已经介入调查,月月的死亡是意外还是有其他情节,要等尸检报告出来后才能有说法。

噩耗从天降—— 孙女从床上掉下来摔死了

月月是个可怜又幸运的小女孩。说她可怜,是因为父母在她一岁的时候就离婚了;说她幸运,则是爷爷奶奶极其疼爱她,一直都是捧在手心里养着。

今年5月份,由于月月的爷爷肝脏有肿瘤需要动手术,家中没有其他人可以照顾,爷爷奶奶商量着将月月送到她爸爸那边去。月月的爸爸小陈在离婚后与丹阳女子林梅结了婚,从此住到了丹阳林梅的家中。

5月27日,爷爷奶奶和月月的亲生母亲,以及两个朋友开车将月月送到了爸爸小陈那里。一阵争吵后,孩子留在了丹阳。

“我们也是实在舍不得,孩子妈妈是外地人,一个人在常州打工,没有住的地方,又要上班,也没时间照顾。那天我们走的时

候,月月也没哭没闹。如果她哭了,我们狠不下心,也会将她带回。”月月的奶奶江燕说,在他们回常州的路上,月月妈妈就接到了林梅的电话。

“她在电话里说,你听啊,我在折磨她,随后就传来月月的哭声。”奶奶叹着气说,由于老伴要动手术,他们只能狠心放下月月。

6月29日下午,江燕破天荒地接到了儿子的电话,已经一年没开口叫她妈妈的儿子哭着对她说,“妈妈,月月没了。”江燕接到这个电话,犹如五雷轰顶。“怎么死的?”江燕忍着悲痛问。“从床上摔下死的!”儿子回答。

“怎么在床上摔下能摔死呢?”陈家老两口不知道自己是怎么办到了丹阳,一手带大的孙女突然没了,两人根本无法接受。

爷爷奶奶不相信—— 那么点高怎么会摔死呢?

事发后,老两口几乎天天都赶去丹阳,他们认为疑点重重。

老两口认为,第一个疑点为,月月睡的床高几十厘米,地上还铺着木地板,不会这么轻易摔死。“林梅他们说,月月是坐在床上玩手机,林梅去阳台收衣服,回来就发现月月趴在地上昏迷了。”6月29日晚上6点多,警察还告诉我们,他们检查了月月的身体,发现身上没有伤,但前额和后脑都有铁青。按照生活经验,如果是当天摔下的话,应该是红肿的,怎么会是铁青的?”

第二个疑点,他们认为,7月3日,月月验尸,当时进去全程观看的朋友说,月月的胃里几乎没有食物,肠道里没有丁点黑色黏物,没有粪便。她的喉咙口至肺部却全是痰。“在我们的追问下,儿子才说月月是下午1点多钟从床上摔下来的,那时候距离午饭

时间也才隔了一两个小时,小孩子胃里的食物就已经消化掉了?”“我们猜测,林梅他们没给孩子吃午饭。”

疑点三,林梅5月27日曾当着警察的面扬言要将月月折磨死,如今月月真的死了,这是否太过巧合?

“孩子的额头是青的,如果是当天摔下的话,应该是红肿的。有可能是摔下几天了,但他们没有及时送到医院救治,孩子出现了发烧,所以肺部出现炎症,出现了大量的浓痰。孩子病了,吃不下东西,所以尸检时发现胃里没有食物,肠道里也没有大便。”陈家老两口提出了自己的推断:孩子最后昏迷了,他们才把孩子送到了医院。

月月的亲生母亲更不能接受女儿这个意外。她的朋友则网上发帖说,事情不符合常理。

爷爷奶奶心碎了—— 没了月月,我们怎么活?

7月6日上午,记者来到了月月和爷爷奶奶在常州紫云苑的家中,三室一厅的房子,收拾得干净整洁,即便是月月现在不在了,孩子的照片、玩具、零食依然随处可见。从照片上看,月月是个很漂亮的小女孩,白净、可爱。

出事之后,老两口日夜抱着孙女的照片痛哭,不管走到哪里都要带着。“我们和儿子的关系不好,这个孩子就是我们的老来安慰,现在20个月了,睁开眼睛就会爷爷、奶奶地叫着,是我们的开心果。”爷爷老陈说。

回忆起小孙女,老两口泣不成声,在断断续续的哭泣中,两位老人描述着小宝贝的可爱。

“看我站着累了,她会拍拍凳子说,‘爷爷,坐坐’,看我在扫地,她过来帮忙。”“我躺在床上看电视,她会给我敲背,那个时候那种幸福,我从来没有享受过。”

从月月留下的遗物中也能看出,老两口对月月百般疼爱,家中到处都是喜羊羊、小老虎、洋娃娃等玩具,吃的奶粉也是进口的惠氏,面条是贝因美的,还不到两岁,小鞋子、小衣服就塞满了柜子,有些还是新的。

“孩子没了,我们该怎么办?”“早知道是这样,我们怎么都不会送她去,即便我不去手术,用我的死来换她的活。”两口子懊悔不堪。



看着月月的衣服,奶奶悲痛欲绝 李梦雅 摄

后妈的父母很心痛—— 这是意外,我们也没想到

记者找到了林梅的母亲高红。说起孩子,高红也是非常心痛。她说,6月29日下午1点多,她接到了女儿的电话,说是月月从床上摔下来了,“当时我还以为是摔了手脚之类,后来儿女又打电话让我赶紧回来。我一回来就看见月月躺在地上昏迷了,是我女儿把小孩抱到地铺上。当时还有气,我还想给她掐人中,但我的指甲太长,怕伤到小孩。”

“月月吃过中午饭还是好好的。我走的时候她哭了,我说不要哭,奶奶挣钱的,给你买玩具、上学,后来我就上班去了。”高红说,她的女婿不久也赶回来了,一块送到医院,抢救时医生说这个小孩已经心脏快停了。“我们就哭着说,要尽一切力量抢救小孩。抢救了不少时候”。

记者问高红:月月在她家是

否从床上摔下过?高红称,月月“有从床上跌下过,我说小孩子头脑嫩呢,把脑子跌坏了怎么办啊,后来我们就打了地铺,防止小孩磕伤。”“女儿当时去收衣服了,就没有看着她,她在床上跑,就跌下来,摔倒在床尾柜子那边。”

对于月月的爷爷奶奶怀疑他们虐待月月的事,高红连连说不,“我们对孩子挺好的。我老公都没鸡蛋吃,但给孩子每天一个鸡蛋,早饭一般稀饭鸡蛋。”

问及林梅的去向,高红称不在家。记者问是否能进入月月出事时的房间看看,高红夫妻俩拒绝了,他们称,“派出所说要保护现场,不能看”。

记者根据江燕提供的他儿子小陈和林梅电话打过去,电话要么没有人接,要么是挂断。

医务人员很惋惜—— 送到医院时,孩子已死亡

“这个小女孩真的是人见人爱,林梅也经常抱着孩子出来,看起来对孩子不错。”一户邻居大叔说。他家就住在月月出事的边上,他称,事发时,他在隔壁楼上,但没有听到月月的哭声。“后来说月月没了,我愣在那很久,我是个不喜欢孩子的人,看到那个孩子却喜欢得不得了。”这位大叔说。

记者从丹阳市120急救中心了解到,在6月29日下午1点54分左右,120接到了急救求助,说孩子从床上摔下来伤得很重。120接线员表示,由120派车去的话

会耽误时间,如果他们有车子的话,让他们自己把孩子送到医院去会快一点。

记者在丹阳人民医院急诊室找到了医务人员,两名医务人员从上锁的抽屉中翻出了月月的病历,他们查看后告诉记者,“病历上显示,孩子是6月29日下午2点15分送到医院的,孩子的家人向医生表述说,孩子是从1米高的床上摔下来的。”

医务人员称,月月被送到医院急救时已经死亡了,但医院还是进行了一段时间的抢救,但孩子还是没有活过来。

警方很重视—— 尸检切片送到公安厅分析

丹阳市公安局宣传处负责人接受记者采访时,由于这是一起涉及幼童的死亡事件,丹阳警方十分重视,目前刑警大队已经介入,幼童的尸检也在7月3日进行了,法医解剖切片后已经送到江苏省公安厅进行分析,以最终

确认该幼童是意外致死还是另有原因。

警方负责人表示,尸检报告预计约在一周后出来,届时将会公布警方调查始末。

(文中涉及当事人系化名)
李梦雅 葛小林

高架积水 三车追尾

下雨天,交通事故多出一成

常州还是黄梅天,时而酷日当头,时而连续阴雨天,车辆比较容易发生故障,引发的交通事故也屡见不鲜,昨天,常州路面上出现的交通事故就比往常上升了一成多,不过并没有发生重大交通事故。

昨天早上7点多钟,正是早高峰时段,一场瓢泼大雨突袭龙城,让不少正在高架行驶的车辆措手不及,结果在靠近钟楼大桥附近,3辆车追尾。目击者李先生说,当时第一辆黑色的小车减速,紧跟着的红色小车刹不住,直接撞了上去,后面的一辆大巴避让不及,又追尾了红车。

当时在最里车道行驶的李先生“在车里听到了‘嘟嘟’的声音,都紧张死了”,他被堵在高架上10多分钟,后来交巡警迅速赶到疏导,交通恢复畅通。事故中,红色小车受损较重,车尾被撞毁,另外两车受损相对较轻,没有人员伤亡。

现场处置交警告诉记者,事发路段是小坡路,雨水打滑,司机没有经验,与前车距离过近,导致撞车。民警分析说,钟楼大桥桥面在设计上呈U形,两边高,中间低,一下大雨,就排水不畅,路面有积水,而驾驶员没有经验,还按80公里的时速开,如果突然刹车减速,就容易发生追尾。这样的车祸在此路段以前也发生过。

交巡警介绍说,现在还是梅雨季节,驾驶人一定要谨慎,车速要慢,且要和前车保持足够的距离,平时安全车距是100米,这时最好保持在200-300米米。
葛小林

垃圾站臭味太重 居民直喊受不了

天气逐渐炎热,垃圾转运站中垃圾所发出的恶臭让附近的居民直喊受不了。昨天,就有居民打电话到现代快报热线86803110来投诉,浦南新村的垃圾中转站实在太臭。

昨天,浦南新村的陈先生打电话到现代快报投诉,他家住在浦南新村西区,随着夏天到来,从转运站飘出来的味道越来越难闻。

昨天上午,记者来到了浦南新村,这一小区的垃圾转运站就建在小区里面,紧紧靠着西区,和居民楼相邻。记者还未走近时,远远地就飘来垃圾臭味。

上午,几名环卫工人正在作业,外面还停着装着满满当当的垃圾车排队作业。记者发现,居民们在经过垃圾转运站时,无不加快步伐或捂着鼻子行走。

“这真没办法,我上午才冲过地,垃圾有臭味这是正常的。”一名姓毛的环卫工人告诉记者。他说,他们每天对转运站进行五遍清洗。

昨天,浦南新村所属天宁区环卫处办公室汤主任接受现代快报记者采访时表示,浦南新村这一垃圾转运站存在已有十几年了,由于存在时间较长,到夏天确实会有臭味。

“我们会跟垃圾转运站的负责人说,要增加清洁次数,同时,从5月份开始,现场都会打灭蚊虫药水,我也会要求他们多打几次。”汤主任说。

常州市环卫处相关负责人也向记者介绍,目前5个区共有80多座垃圾转运站,老小区里确实存在和居民区靠近这种情况。他说:“希望市民能谅解,我们会要求垃圾转运站、公厕等注意清洁。”
梁敏 李梦雅

